

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 11.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/846/answer/847>



Заключение врача

Уважаемый Александр! К сожалению, Вы неправильно информированы о методах заражения и способах лечения. В Вашем письме я не нашел убедительных доказательств того, что Вас «заразил» врач. При непосредственном осмотре, при взятии материала используются только одноразовые инструменты. Если у Вашей жены обнаружили гарднереллы и уреоплазмы, то эта же инфекция будет и у Вас, т. к. инфицирование (заражение) таким видом инфекции происходит ТОЛЬКО ПОЛОВЫМ ПУТЕМ. Поэтому гарднереллы и уреоплазмы относятся к урогенитальной инфекции или к ЗППП (Заболевания, Передающиеся Половым Путем). Поэтому Ваши обвинения уролога совершенно необоснованны и напрасны. В случае обнаружения этой инфекции у одного супруга обязательно обследуют и лечат обоих супругов. Обследование и лечение надо проводить только под контролем уролога. Лечение не проводится одним препаратом, т. к. нет универсальных антибиотиков. Курс лечения иногда приходится повторять, а через месяц провести контрольное обследование. Удачи!